

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2463 電郵：feature@wenweipo.com

去年影壇放異彩 陳偉霆陳家樂望龍年繼續撈起

今天是大年初七日，也是眾人生日，先在此祝各位讀者龍年身體健康，福星高照！陳偉霆(William)和同門的陳家樂去年成為電影圈搶手貨，兩人分別接拍多套電影，在影圈大放異彩！這天William相約家樂、助手及經理人齊齊食開年飯，暢談龍年大計！兩人更祝全港市民，金銀滿屋，財源滾滾來！



陳偉霆(左)與陳家樂(中)希望新的一年繼續撈得風生水起。



陳偉霆表示與斯琴高娃合作的新戲令他畢生難忘。



陳偉霆與家樂齊食開年飯。

因為一起拍電影而相熟的陳偉霆和家樂相約到聘珍樓食開年大餐。「雙陳」一見面就不停互夸，笑聲響遍整個拍攝場地，感染身邊人。二人興之所至，更即場向大廚黎偉雄拜師學藝，學整金稻連豐收，希望人人都龍年收穫豐。

其實讀者們在家也可以嘗試做這道菜，因為做法簡易，先煮好魚湯，然後放在爐上保持溫度，當想飲用時，把魚湯倒入碗裡，隨自己心意撒入脆香米、蔥花、芫荽等自己喜歡的配料便可。新春期間，大家放湯及配料時，更可邊撈邊放，寓意今年人人撈得風生水起，認真好意頭。

與摔跤手蒙古對戲受傷

二人完成自己親製的菜式，不但自己享用，更親手為助手及經理人送上一碗湯，以答謝過去一年各人為自己的付出。陳偉霆說：「去年自己把工作重心放在電影上，一口氣拍了好幾套不同類型的電影，其中1套還於蒙古拍攝，飾演蒙古摔跤手，因戲中有多場打戲，又要和真正的摔跤手對打，對方唔識就力，少不了要受傷。但這部電影帶給我很多的第一次，包括人生第一部的3D電影、第一部內地電影。我十分珍惜這次和斯琴高娃合作的機會，真的畢生難忘。」

至於家樂則表示，去年拍攝港台節目，去了一次廣西，也令他很難忘。家樂說：「我一向很喜歡有鄉土風情的地方。去年往廣西拍攝，深入一些未被城市化的鄉鎮。當地人民風純樸，自給自足，令我嚮往這種生活。」

今年既說是開年飯，又怎會得一道菜那麼少，大廚為他們準備了財源滾滾來(燒蝦汁水晶蝦球)、歲歲有盈餘(三蔥星斑球)、歡慶喜綿綿(鮑汁炊伊麵)、好市添珠寶(髮菜蠔豉瑤柱脯)，祝願各人發財好市、年年有餘！自言最愛食髮菜蠔豉的家樂表示小時候跟家人回鄉過年，最喜歡20多名親戚一起食開年飯，自己又可以跟表兄弟姊妹們一起放炮仗，回想起也很開心。

屋企化身財神派錢

去年在勁歌頒獎典禮拿下最「受歡迎唱作歌星」銅獎的William表示這個獎為



這個菜做法不複雜，將煮好的魚湯放爐上保溫。



飲用時，把魚湯倒到碗裡，並可撒上蔥花等。

自己打下強心針，也希望來年多有自己作詞作曲的作品出現。記者笑言會否希望再下一城拿「最受歡迎男歌星」？在旁的家樂插口道：「但呢個新年已在家成為『最受歡迎男歌星』，還做了財神派錢。」原來今個農曆新年間，William留在家中陪伴家人，餘與節目就是全家「開賭場」，William更化身財神派錢。

採訪：植毅儀 攝影：莫雲芝 場地：聘珍樓@時代廣場 化妝：Khaki Yan(陳偉霆) 髮型：Davy Yu@Chin.G(陳偉霆)、KenrickSiu@Chin.G(陳家樂) 服裝：CLUB MONACO(陳偉霆)、LEVIS(陳家樂)

Lollipop F 拒買桃花催旺人緣



Lollipop F、張芸京和何維健齊舞舞獅。

香港文匯報訊(記者 凡文) Lollipop F、張芸京及何維健日前接受無綫娛樂新聞台採訪，為配合農曆新年的節日氣氛，他們受訪當日被特意安排學習舞龍舞獅。Lollipop F成員敖犬、威廉、小煜及阿緯均稱他們對舞龍舞獅深感興趣，而一向有舞蹈底子的他們在基本功環節中盡顯功底，Lollipop F先於舞獅前苦練體力及馬步，除做掌上壓外，手持盛水飯碗獨腳站立也難不倒他們，連導師也讚四子馬步穩健，動作非常到位。經過一輪熱身訓練後，Lollipop F便手執起龍獅舞動，顯得有板有眼，甚有天分。

問Lollipop F最難忘新年是怎樣？敖犬自爆小時候最愛於新年期間放鞭炮，但有一次卻不小心炸傷自己的

手，幸最後也沒大礙。提到賀年菜式方面，Lollipop F異口同聲地表示對親人親自炮製之菜式情有獨鍾，威廉說：「我最愛吃筍乾豬腳，皆因以前爸爸會親自採摘筍乾，所以這道菜式有着爸爸的回憶。」而敖犬則表示最期待品嚐奶奶炮製之炒年糕，特別有過年風味！敖犬並續指今年希望能有機會帶媽媽到日本或峇里島旅遊，認真孝順。此外，問他們又會否買桃花催旺人緣桃花運？四子異口同聲地指他們不會買桃花，因為他們均相信工作和人緣是要靠努力與待人和善得來的。至於他們來年的工作大計？Lollipop F表示除希望能繼續出唱片外，也希望多參與電影拍攝。

蘇打綠受Ella感染合唱倍覺歡樂



蘇打綠接受主持譚杏藍(左3)訪問。

香港文匯報訊(記者 凡文) 台灣樂隊蘇打綠日前接受亞視節目《亞洲星空下》邀請擔任嘉賓，向觀眾分享音樂發展路向。蘇打綠從前為獨立音樂藝人，但現在則簽約公司，主音青峰表示這並不會影響他們的音樂發展。青峰對此解釋說：「因為即使簽約後，公司都沒有參與製作，它只代為發行唱片，故模式其實跟之前一樣。」

此外，蘇打綠早前與S.H.E的Ella(陳嘉樺)合唱最新專輯內的歌曲《你被寫在我的歌裡》。談到與Ella合唱，青峰坦言今次與Ella合作是因為此曲感覺較快樂及幸福。蘇打綠認為

每次有Ella在場的地方亦有笑聲，她亦予人開心的感覺，加上他們的歌聲產生一種很奇妙的碰撞，故今次選擇與她合唱。

蘇打綠將於3月在台北小巨蛋舉行演唱會，他們透露此次個唱的主題是「當我們一起走過」，並會呈現他們從前到現在的每個面貌及成長痕跡，亦會聯繫「回家」的主題。今次已是蘇打綠第3次於小巨蛋開個唱，而去年他們亦曾在港舉行音樂會。問他們何時會再來港開騷？蘇打綠表示香港今年的演唱會檔期已經排滿，目前都未有空檔，但他們都非常期待能來港開演唱會。

蔡瀾帶亞視主持 遊台嘆海鮮



蔡瀾、子菲與嘉雯於台東品嚐海鮮餐。

香港文匯報訊 蔡瀾為拍攝亞視旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂也》，日前專程與節目女主持譚嘉雯及顏子菲飛到台灣帶觀眾吃喝玩樂。由蔡瀾帶隊，先帶眾人到基隆廟口夜市，品嚐豬腳筋、豬蹄及加了茼蒿的豆花冰等美食。其後他們再到專賣熟食的「南門市場」，蔡瀾直言假如主婦不懂下廚，可到這裡直接買煮好的菜回家吃，據知連馬英九的太太也有光顧。至於台灣人喜歡用豉油膏代替蠔油，亦是台灣的特產，故蔡瀾表示他每次到「南門市場」都會買很多不同品牌的豉油膏返港。

蔡瀾亦與嘉雯及子菲到台東，三人於當地品嚐了一頓豐富的海鮮餐，又享受了正宗的醫療腳底按摩。此外，三人還特地去到綠島溫泉，認真識嘆。

2012年1月29日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 8 columns: 無綫翡翠台, 無綫明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.